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ESTADO DE SÃO PAULO 

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE VOTORANTIM 
 
 
 
REQUERIMENTO Nº 290/22  
 
 
CONSIDERANDO que, semanalmente, este Vereador realiza a “Quarta do Emprego”, que tem 
como objetivo auxiliar o munícipe numa recolocação no mercado de trabalho, com orientações 
sobre empregabilidade e vagas disponíveis em vários canais de recrutamento; 
 
CONSIDERANDO que, centenas de pessoas já passaram durante todo o período do nosso 
projeto, e, detectamos que uma das maiores dificuldades na recolocação é a qualidade da mão de 
obra, seja pela falta de experiência, mas, principalmente, pela ausência de qualificação 
profissional; 
 
CONSIDERANDO que, este Vereador, em 2021, solicitou a vinda da carreta do SEBRAE - 
Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas para Votorantim, a qual ofereceu 
cursos gratuitos por meio do Programa Empreenda Rápido; 
 
CONSIDERANDO que, em anos anteriores, a Prefeitura fechou parceria com escolas técnicas 
que ofereceram gratuitamente cursos à população, dentre eles, Cursos de: Cabeleireiro, 
Manicure, Barbearia, Maquiagem, Designer de Sobrancelhas e Auxiliar de Enfermagem, 
possibilitando, assim, que muitos trabalhadores, jovens e adultos, pudessem se reciclar e, alguns, 
iniciar em novas áreas de atuação como empreendedor ou prestador de serviços; e 
 
CONSIDERANDO que, esse tipo de ação no município é de suma importância para aumentar a 
empregabilidade da mão de obra local e abastecer as empresas de profissionais capacitados e 
especializados nas demandas do mercado de trabalho. 
 
Diante do exposto, REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, que se oficie à 
Excelentíssima Senhora Prefeita Municipal, para que nos informe o seguinte: 
 
a) A Administração Municipal tem intenção de oferecer algum tipo de apoio para os 

trabalhadores de Votorantim que estão fora do mercado de trabalho?  
 
b) Em caso positivo, quais ações serão realizadas e para quando estão previstas?  

 
c) A Administração Municipal poderia firmar parceria com escolas técnicas de Votorantim ou 

região que ofereçam cursos técnicos profissionalizantes gratuitamente à população local? 
 
 

Plenário "Pedro Augusto Rangel", em 22 de novembro de 2022. 
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Vereador 


